
南城市立知念小学校　令和6年7月実施

し　つ　も　ん R6
(１学期)

R5　　　　　　(２
学期)

R5
(1学期)

1 学校へ行くのが楽しいですか。 89.9 92.8 91

2 授業はわかりやすいですか。 88.9 95.4 95.1

3
授業では、自分の意見や考えを発表したり、ノートに書いたりすることができます
か。

90.7 81.9 82.9

4 授業の始まりのチャイム席がきちんとできていますか。 92.6 88.2 92.7

5 1日、１回以上読書することがありますか。 76.9 74.6 84.5

6 計画を立てて家庭学習をやっていますか。 78.7

7 相手や場に応じたあいさつをがんばっていますか。 94.4 95.4 96.7

8 将来の夢や目標を持っていますか。 85.2 80 85.3

9 自分には良いところがあると思いますか。 79.6 72.2 86.2

10 歩いて登校していますか。 74.1 90 83.8

11 先生は、話をよく聞いてくれますか。 94.5 95.5 94.3

12 先生は、よくほめてくれますか。 85.2 91.9 91.9

13 先生は、ていねいに教えてくれますか。 94.4 96.4 95.9

14 先生は、次の学年のことや将来のことについてよく話してくれますか。 88.0 91.8 90.3

15 外国語･外国語活動は、楽しいですか。 85.2 80 81.4

16 総合的な学習の時間は,楽しいですか。 94.5 90.9 90.2

17 話を聞くときは,話す人におへそを向けるなど、姿勢に気をつけていますか。 87.9 90.9 94.3

18 わすれものがなく、必要のないものは、学校に持ってこないようにしていますか。 94.5 94.5 93.5

　◎相手や場に応じたあいさつをがんばっていますか。

　◎わすれものがなく、必要のないものは、学校に持ってこないようにしていますか。

  ▲歩いて登校していますか。

　▲計画を立てて家庭学習をやっていますか。
　▲自分には良いところがあると思いますか。

〈良かった点〉※94％以上

　◎総合的な学習の時間は,楽しいですか。

R6学校についてのアンケート（高学年）1学期集計　108名

　◎先生は、話をよく聞いてくれますか。

〈課題〉※85％以下

※パーセンテージは「よく当てはまる」、「当てはまる」の肯定的意見の合計です。

　▲1日、１回以上読書することがありますか。


